
Петер Стано о „косовским“ аутобусима на Батровцима: Позивамо Србију да се уздржи од једностраних и некоординисаних акција и да се одмах врати поштовању Споразума о слободи кретања постигнутог у оквиру дијалога који води ЕУ 
среда, 17 април 2024 17:23

Портпарол Европске уније (ЕУ) Петер Стано коментарисао је наводе косовских
медија да су на граници Србије и Хрватске, на граничном прелазу Батровци,
заустављени аутобуси косовских регистарских ознака са скоро 300 грађана,
рекавши да су свесни ситуације, те да је помно прате.

  

  

„Споразум о слободи кретања постигнут у оквиру дијалога који води ЕУ дефинише јасне
параметре за улазак и излазак грађана Косова у и из Србије. Тренутна ситуација
представља кршење овог споразума и позивамо Србију да се уздржи од оваквих
једностраних и некоординисаних акција и да се одмах врати поштовању Споразума“,
рекао је Стано.

  

Како је додао, из ЕУ очекују да ће стране у потпуности спровести све своје обавезе из
дијалога, које остају важеће и обавезујуће.
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„Такође очекујемо да стране обезбеде окружење погодно за одржавање дијалога и
избегну све радње које би могле да угрозе безбедност и стабилност“, поручио је он.

  

Подсетимо, Министарство спољних послова и дијаспоре Косова и Министарство
унутрашњих послова апеловали су да грађани који путују не пролазе територијом
Србије, пошто су од прошле ноћи на граници Србије и Хрватске заустављени аутобуси
косовских регистарских ознака са скоро 300 грађана, пренели су косовски медији.

  

Министарство унутрашњих послова Србије поводом навода о задржавању аутобуса са
регистрационим ознакама са територије Косова и Метохије на граничним прелазима,
истиче да су ти наводи неосновани и да полиција није никога задржавала нити
спречавала улазак и пролазак било ком грађанину са територије Косова и Метохије.

  

„У току је појачана контрола свих путника на граничним прелазима и врше се
безбедносне провере, а све у циљу веће сигурности и безбедности грађана, што може
проузроковати дуже задржавање на самом граничном прелазу“, навео је МУП.

  

МУП истиче да је свим грађанима са територије Аутономне покрајине Косово и Метохија
дозвољен неометан улаз и најоштрије одбацује инсинуације да им је улаз забрањен због
поседовања докумената издатих од стране привремених институција самоуправе у
Приштини.

  

Позивамо органе ПИС у Приштини да не шире панику и лажно информишу јавност,
додаје се у саопштењу.
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